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Розіпни Його!

 
Вивчіть цю історію за всіма чотирма Євангеліями, поєднуючи інформацію з усіх Євангелій, щоб 
розповісти її. Учитель сам обирає, за яким Євангелієм навчати, і ви можете обрати або Матвія, або 
Івана. Обов’язково включіть деталі про дружину Пилата, про які розповідається лише в книзі Матвія. 
Уся історія суду та розп’яття Христа розповідається протягом кількох уроків. Цей урок буде 
зосереджений лише на суді над Ісусом перед Понтієм Пилатом та винесенні Йому вироку. 
Розкажіть цю історію своєму класу та поясніть контекст, у якому відбувалися події. Цей урок 
намагатиметься об’єднати всі чотири Євангелії в послідовну хронологію, але точний час того, що 
відбувалося раніше, не є цілком зрозумілим. 

Короткий огляд нещодавніх подій  

Саме тут починається наш урок. Ісуса звинуватили священики та книжники, Його судив 
первосвященик. Його визнали винним у смерті після суду, що тривав усю ніч. Вранці 
первосвященики проводять нараду зі старійшинами та книжниками,  
Ісуса ведуть до Понтія Пилата, римського намісника. 
Щоб повністю зрозуміти ситуацію, необхідно мати уявлення про урядування за часів Христа. 
Римляни панували над більшою частиною цивілізованого світу того часу, і вони були вищою владою 
на землі Ізраїлю. Однак вони не бажали втручатися в особливі питання юдейських звичаїв і законів. 
Юдеї мали власні правила щодо релігійних законів та Закону Мойсея (Мойсеєвого закону), даного 
народу тисячі років тому. 
Хоча юдеї керували власним народом за допомогою цих законів, вони не мали повноважень 
стратити Ісуса. Їхні закони, зрештою, підпорядковувалися римським законам. Розп’яття було 
покаранням за римські злочини. Однак юдеї мусили підкорятися римській владі, і тому їм довелося 
відправити Ісуса до римського намісника, щоб запросити смертного вироку за «злочини» Ісуса. 
Усе це відбувається незадовго до Пасхи. Серед вчених богословів існують певні суперечки щодо 
точного часу смерті Христа та деяких подій, які змінили дати Пасхи саме в той рік, коли Христа 
розіп’яли. Загальноприйнято вважати, що Христа розіп’яли в п’ятницю. З Писання зрозуміло, що Він 
воскрес у перший день тижня, що за єврейським календарем була б неділя, оскільки євреї 
дотримуються суботи (шабату) на сьомий день тижня, в суботу. 

Урочистий в’їзд: Лише кілька днів тому Ісус урочисто в’їхав до Єрусалима, де Його вітали 
радісні натовпи (Матвія 21:1-11; Марка 11:1-11; Луки 19:29-44; Івана 12:12-19).

Таємна вечеря: Ісус розділив Свою останню вечерю з учнями у верхній кімнаті (Марка 14:15; 
Луки 22:12). 

 Він розділив з ними трапезу, яку ми тепер називаємо Причастям. 
 Ісус омиває ноги учням і говорить про Свою зраду (Івана 13:1-10)

Оливна гора: Вони залишили верхню кімнату і пішли на Оливну гору (Матвія 26:30; Марка 
14:26), а потім до Гетсиманського саду, де Ісуса арештовують.

Суд: Ісуса ведуть до палацу первосвященика, де Його судять і визнають винним у 
смерті. Потім Його відправляють до римського намісника для винесення 
вироку.
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Матвія 27:1-2, 11-31 
Марка  15:1-20 

Луки 23:1-25 
Івана 18:28-40; 19:1-16

Суд і Розп’яття



Розіпни Його!

Однак, це іноді оскаржується через твердження  
що Ісус буде в серці землі три дні і три ночі (Матвія 12:40). Смерть у п’ятницю означала б лише дві 
ночі в могилі, тому виникали дискусії щодо розп’яття в четвер. 

Ця інформація для вчителя, і ділитися нею з учнями можна на ваш розсуд. Проте, важливо донести 
до учнів, що Ісуса розіп’яли на Пасху, оскільки Він є біблійним виконанням (сповненням) жертви 
пасхального ягняти. 

Ісуса повели від первосвященика до зали суду. Це було рано вранці, і юдеї не зайшли до зали суду 
того дня, щоб не «осквернитися» і мати змогу їсти пасхальну вечерю. 
Оскільки вони не хотіли заходити, Пилат мусив вийшов до них сам. 

Це був приклад того, як фарисеї дотримувалися Мойсеєвих законів. Формально вони 
дотримувалися закону, не заходячи до зали суду разом з Ісусом. Але вони втратили всю суть. Суть 
того закону полягала б у тому, що оскверненням було чинити суд у день Пасхи. Вони все одно 
чинили суд над Ісусом, привівши Його до зали суду і просячи Пилата засудити Його. Але юридично 
фарисеї дотримувалися закону, не заходячи до зали суду. Їхні дії звели нанівець саму мету закону, 
яка була серцем заповіді. Все зводиться до «люби свого ближнього, як самого себе». Якби ви 
любили когось і розуміли значення любові до інших, ви б не чинили суд. 

Пилат вийшов із зали суду і запитав їх, яке звинувачення вони висувають проти Ісуса. Римляни не 
святкували Пасху, тому для Пилата це не мало значення. 
Юдеї сказали Пилату, що не привели б Ісуса, якби Він не був винним. Пилат сказав: «Візьміть Його 
ви і судіть за вашим законом». Але юдеї відповіли, що їм не дозволено нікого страчувати (Івана 
18:30-31). Існують суперечки щодо того, що саме це означало. Деякі вчені вважають, що вони 
хотіли судити Його за римською системою, оскільки римляни не дозволяли юдеям засуджувати 
людей до смерті. Однак, це суперечливо, оскільки існують свідчення про побиття камінням під час 
римського правління (Дії 7:59). Інші вчені вважають, що вони говорили про правила винесення 
вироку на або поблизу Пасхи. 

Незважаючи на це, результатом стало те, що Він виконав пророцтва про те, що Христос буде 
«піднесений» на хресті та розіп’ятий (Івана 12:32). 

Юдеї прийшли до Пилата і сказали:  
«Ми знайшли, що Цей забороняє давати податки кесареві й каже, що Він Христос-Цар». Вони 
брехали про Ісуса і перекручували Його слова. Він казав учням платити податки кесареві (Матвія 
22:21; Марка 12:17; Луки 20:25). 
Первосвященики і старійшини висували багато інших звинувачень проти Ісуса, та Він нічого не 
відповідав. Пилат запитав Його, чи збирається Він відповідати. Він сказав: «Вони багато чого кажуть 
проти Тебе». Але Ісус все одно нічого не відповідав, і Пилат дивувався. 
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Розіпни Його!

Пилат повернувся до зали суду і запитав Ісуса: 
«Ти Цар Юдейський?» Ісус відповів: «Ти сказав». Ісус запитав його: «Ти це від себе кажеш, чи тобі 
інші сказали про Мене?»  
Пилат сказав: «Хіба я юдей? Твій власний народ видав Тебе мені; що Ти зробив?» 
Ісус каже Пилату, що Його царство не з цього світу, інакше Він би боровся. Але Його царство не 
звідси. 
Пилат запитав Його знову: «То Ти цар?» 
Ісус сказав: «Ти кажеш, що Я цар. Я на те народився і прийшов у світ, щоб свідчити про істину. 
Кожен, хто від істини, чує Мій голос». 
Пилат, здається, не розуміє 
Він питає Ісуса: «Що є істина?» 
Пилат знову виходить до юдеїв і каже:  
«Я не знаходжу жодної провини в Цій Людині». (Луки 23:4; Івана 18:38)  
Люди розлютилися. Вони сказали Пилату, що Ісус бунтує весь народ від Галілеї до Єрусалима. Коли 
Пилат почув, що Ісус із Галілеї, він зрозумів, що Ісус підпадає під юрисдикцію Ірода. Ірод був 
правителем того регіону і мав законні повноваження приймати рішення щодо Ісуса. Тож Пилат 
відіслав Ісуса до Ірода. 
Пилат дуже вагався виносити рішення і не хотів приймати остаточного рішення, оскільки на кону 
стояло життя людини. Він з радістю передав Ісуса Іроду, сподіваючись, що Ірод розбереться із 
ситуацією. 
Ірод був дуже радий бачити Ісуса. Він чув про Ісуса і сподівався побачити, як Він зробить якісь 
чудеса. 

Ірод допитував Ісуса. Він ставив Йому багато запитань, та Ісус не відповів йому жодного слова. 
Первосвященики та книжники стояли і люто звинувачували Ісуса. Ірод та його вояки глумилися з 
Ісуса і зневажали Його. 
Потім вони одягли на Нього пишну одежу і відправили Його назад до Пилата.   

Після того, як Ісуса відвели до Ірода, Його повернули до Пилата. До цього часу Пилат та Ірод були 
ворогами; але ця подія зблизила їх, і вони стали друзями. 

Обговорення: 
Звідки Ірод чув про Ісуса? 
Ісус був відомий; новини про Ісуса поширилися по всій країні.

Обговорення: 
Як ви думаєте, чому вони одягли на Нього цю пишну одежу? 
Чи було це для того, щоб поглузувати з Нього і вдавати, ніби Він цар?
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Розіпни Його!

Пилат скликав усіх первосвящеників та правителів. Він сказав людям: «Ви привели до мене Цього 
Чоловіка, 
Я обстежив Його і не знайшов жодної провини в тому, в чому ви Його звинувачуєте.  

Пилат сказав: Ні Ірод, ні я не знайшли нічого, що Він зробив, гідного смерті. Пилат сказав їм, що 
покарає Ісуса, а потім відпустить Його. 
Був звичай, що римський намісник відпускав одного в’язня юдейському народу на свято Пасхи. 
Юдейський народ обирав, якого в’язня вони хотіли б звільнити. У цей час у в’язниці був інший 
чоловік. Його звали Варавва, і він був ув’язнений за підняття повстання та вбивство когось під час 
бунту. 
Пилат запитав людей: «Кого ви хочете, щоб я вам відпустив? Варавву? Чи Ісуса, Якого звуть 
Христос?» 
«Чи хочете, щоб я вам відпустив Царя Юдейського?» Він сказав це, бо знав, що первосвященики 
видали Його через заздрість до Ісуса. Але первосвященики переконали народ просити звільнення 
Варавви замість Ісуса. 

Пилат наказав бичувати Ісуса. Воїни поклали терновий вінець Йому на голову, одягли на Нього 
багряну одежу і глумилися з Нього. Вони казали: «Радуйся, Царю Юдейський!» І били Його руками. 
Він був коронований терновим вінцем і прикрашений царською одежею. Те, що люди замислювали 
як глузування, по суті стало церемонією коронації Ісуса. Його смерть і воскресіння закріпили Його 
становище як Господа і Царя. 
Ісус вийшов, одягнений в одежу і терновий вінець. Пилат сказав: «Ось Чоловік!» 
Люди всі закричали: «Геть Цього Чоловіка (Ісуса)! Відпусти нам Варавву!» Тоді Пилат все ще був 
готовий відпустити Ісуса.  

Знову люди закричали: «Розіпни Його, розіпни Його!» 
Тоді Пилат сказав: «Візьміть Його ви і розіпніть, бо я не знаходжу в Ньому жодної провини». Але 
юдеї відповіли йому: 
«Ми маємо закон, і за нашим законом Він повинен померти, бо Він зробив Себе Сином Божим».  
Коли Пилат це почув, він злякався ще більше. Чи боявся він уже до цього? Він повернувся до зали 
суду. 

Пилат запитав Ісуса: «Хто Ти?» 
Але Ісус не дав йому відповіді. 
Тоді Пилат сказав: «Ти не говориш зі мною? Хіба Ти не знаєш, що я маю владу розіп’ясти Тебе і владу 
відпустити Тебе?» 
Тоді Ісус відповів. Ісус сказав: 
«Ти не мав би жодної влади наді Мною, якби тобі не було дано згори. Тому той, хто видав Мене 
тобі, має більший гріх».  
Після цього Пилат намагався відпустити Його. 

 Пошук Ісуса: Євангелія -47	 5 ©2025 Victorious Light



Розіпни Його!

Юдеї сказали Пилату, що якщо він відпустить Ісуса, він не друг кесареві. Пилат, можливо, 
хвилювався за свою урядову посаду. Вони сказали Пилату, що оскільки Ісус зробив Себе царем, Він 
говорив проти кесаря. 
Коли Пилат це почув, він сів на суддівське крісло на місці, що називалося Літостротон, а єврейською 
мовою — Гаввафа. 
Коли Пилат сів на це суддівське крісло, його дружина надіслала йому повідомлення.  
Вона сказала йому: «Не май нічого спільного з Тим Праведником». Вона сказала Пилату, що багато 
постраждала уві сні через Нього. 

Пилат вивів Ісуса і сказав: 
«Ось ваш Цар!»  
Але люди закричали: «Геть Його, геть Його, розіпни Його!» Пилат запитав людей втретє: «Чому? Яке 
зло Він вчинив? Я не знайшов причини засудити Його на смерть; я покараю Його і відпущу». 
Але люди були розлючені. Натовп був гучний і вимагав, щоб Його розіп’яли. (Луки 23:22-23). Пилат 
сказав: «Чи маю я розіп’ясти вашого Царя?» Первосвященики сказали: «Ми не маємо царя, окрім 
кесаря». 
Пилат побачив, що не може переконати людей, він узяв води і вмив руки перед усім народом.  
Він сказав: «Я невинний у крові Цього Праведника: дивіться самі». 
І люди відповіли: «Кров Його на нас і на наших дітях». 
Ого. Вони не усвідомлюють, що кажуть. 
І Пилат, бажаючи догодити народу, засудив Його, як вони вимагали, і відпустив їм Варавву. (Марка 
15:15; Луки 23:24-25) 
Воїни глумилися з Нього. Вони кланялися Йому і казали: «Радуйся, Царю Юдейський!» Вони 
плювали на Нього. Вони взяли очеретину, або палицю, і били Його по голові, втискаючи терня Йому 
в голову. 
Потім вони зняли з Нього багряну одежу, одягли на Нього Його власний одяг і повели Його на 
розп’яття.   

Обговорення: 
Звідки дружина Пилата почула про Ісуса? 
Він був відомий, і кожен в Єрусалимі, ймовірно, чув про це. Це була б головна новина дня. У них 
не було телебачення чи радіо, як у нас зараз, але новини поширювалися, і люди чули про це. Це 
була велика подія. Кожен знав, хто такий Ісус. 
Дружина Пилата казала, що знала, що Ісус невинний, і попереджала Пилата не мати нічого 
спільного з Ним. 
Вона — єдина людина, яка говорила за Ісуса, а не проти Нього під час цього суду.
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Ісус у цій розповіді  

Ісус був Агнцем Пасхи. Він був Агнцем, принесеним у жертву за наші гріхи, символом усіх жертв у 
законі. Він був виконанням усіх старозавітних пророцтв; Він досконало виконав кожну заповідь 
закону і був принесений у жертву, незважаючи на Свою невинність. 

Обмін винного чоловіка, Варавви, на невинного Ісуса, був символом того, що Ісус мав зробити на 
хресті.  
Він пожертвував Своїм життям за кожного, бо всі згрішили (Римлян 3:23) – ставши за нас гріхом. 

Це наші недуги Він узяв на Себе і наші болі, що Він поніс. Ми отримуємо прощення і благодать, 
оскільки Ісус був поранений за наші злочини (бунти) і розбитий за наші беззаконня. Він був 
покараний, щоб ми могли бути цілісними і мати мир, і Він був бичований, щоб ми отримали 
зцілення. (Ісаї 53:4-7) Він був гноблений і мучений – Його били й катували. Його вели, мов ягня на 
заколення, і Він не захищав Себе й не промовив ані слова, коли проти Нього висували звинувачення 
(Ісаї 53:7, Ісаї 50:6). 

Це кульмінація всього Старого Завіту. 
Це було провіщено в саду, коли Бог сказав Адамові, що нащадок жінки вразить змія в голову, а 
змій жалитиме його в п’яту. Це Ісус. Сатана думає, що він переміг, але Сатана не розумів, що ця 
смерть була лише початком. Через Свою смерть і воскресіння Ісус зміг поділитися Своїм Духом з 
усіма Своїми віруючими, щоб вони могли здійснити все, що Він робив, і навіть більше. (Івана 14:12) 

Терня, яке земля породила внаслідок гріхопадіння людини (Буття 3:18), тепер покладене на Ісуса як 
терновий вінець, щоб відкупити тих, хто покладає на Нього свою надію.  
Цей терновий вінець стає Його коронаційним вінцем. 
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

45. Хибно звинувачений 
1. Чи вас коли-небудь звинувачували в тому, чого ви не робили? 
2. Ви вважали це несправедливим? 
3. Що в Матвія 5:44 сказано робити людям, які ненавидять вас і зневажають вас? 
1 Івана 3:4-5 
Кожен, хто чинить гріх, чинить і беззаконня; гріх — це беззаконня. Ви знаєте, що Він з’явився, 
щоб забрати наші гріхи, і в Ньому немає гріха. 

46. Коли півень співає 
1. Скільки разів Ісус сказав, що півень проспіває в Євангелії від Марка 14:30? 
2. У Марка 14:70, чому вони думали, що Петро був з Ісусом? 
3. У Матвія 26:75 and Луки 22:62 what did Peter do a†er the rooster crowed? 
4. У Євангелії від Івана 21, скільки разів Ісус запитував Петра, чи любить той його? 
Римлян 5:20 
Закон же прийшов, щоб помножився переступ. Але де помножився гріх, там щедро 
помножилася благодать. 

47. Розіпни Його! 
Прочитайте Матвія 27:11-26; Марка  15:6-11 
1. Яке було перше запитання, яке Пилат поставив Ісусу? 
2. Що мав зробити намісник для єврейського народу на цьому святі? 
3. Хто такий Варавва? 
4. Що сказала дружина Пілата? 
5. Що зробив Пилат перед усім народом? (Матвія 27:24) 
Ісая 53:7 
Він гноблений був та понижуваний, але уст Своїх не відкривав. Як ягня на заріз Він провадився, 
і як овечка перед стрижіїв своїх мовчить, так і Він не відкривав Своїх уст. 

48. Цар юдейський 
Прочитайте Івана 19:17-42 
1. Що написав Пилат на табличці, яку вони помістили над головою Ісуса на хресті? 
2. Чому священики були засмучені тим, що він написав? 
3. Коли вони прокололи бік Ісуса, що вийшло? 
4. Хто прийшов, щоб забрати тіло Ісуса, а хто ще прийшов з ароматами, щоб намазати тіло? 
Івана 3:14-15 
І як Мойсей підняв змія в пустелі, так має бути піднятий і Син Людський, щоб кожний, хто 
повірить у Нього, мав життя вічне. 
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